Interface MasterBus AC Master



Référence: 77032700



L'interface MasterBus AC Master est un complément à la gamme des interfaces MasterBus, qui permet une intégration fluide d'un convertisseur AC Master à un réseau MasterBus. Simplement comme toutes les autres interfaces MasterBus, l'Interface AC Master peut être installée sur des rails DIN ou montée à plaquer.

Avec l'ajout de l'Interface MasterBus AC Master à votre installation vous pouvez contrôler le convertisseur AC Master via le réseau MasterBus. L'Interface MasterBus AC Master convient à tous les convertisseurs AC Master avec une connexion série RJ11 (tous les modèles supérieurs à 700 W). Un câble de communication est compris dans la livraison.



Spécifications

Spécifications générales

Alimentation via MasterBus Température de fonctionnement

Dimensions, HxlxP

Poids

Livré avec

non 0 - 40 °C 32 °F

66 x 78 x 32 mm

2,6 x 3,1 x 1,3 pouces

0,07 kg 0,2 livres

un câble de connexion RJ11 (1 m), un câble MasterBus (6 m), un

terminateur MasterBus, le manuel utilisateur.

Spécifications techniques

Indice de protection

IP21

